

O b e c S v i t á v k a

Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích č. 1/2004

Zastupitelstvo obce Svitávka schválilo dne 15. 12. 2003 dle zákona
č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a zákona
č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů
tuto obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích:

I. Základní ustanovení

Obec Svitávka vybírá tyto místní poplatky:

1. poplatek ze psů
2. poplatek za užívání veřejného prostranství
3. poplatek ze vstupného

Výkon správy těchto poplatků provádí Obecní úřad Svitávka /dále jen správce poplatků/
a při řízení ve věcech poplatků se postupuje podle zákona č. 337/1992 Sb. o správě daní a
poplatků, ve znění pozdějších předpisů.

II. Úvodní ustanovení

1.
Poplatník je povinen ohlásit každou skutečnost, která má vliv na poplatkovou povinnost,
nejpozději do 15-ti dnů po vzniku poplatkové povinnosti. U užívání veřejných prostranství
před jeho započítáním užívání.
2.
Kontrolu provádí kontrolní výbor, pověřený jednorázovým písemným pověřením zástupce
obce a zaměstnanci obecního úřadu.

III. Poplatek ze psů

Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý
pobyt nebo sídlo na území České republiky.
Poplatek ze psů platí držitel obci příslušné podle místa trvalého pobytu nebo sídla.
Při změně místa trvalého pobytu nebo sídla platí držitel psa poplatek od počátku kalendářního
měsíce následujícího po měsíci, ve kterém změna nastala, nově příslušné obci.
Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel, který je osoba nevidomá, bezmocná a osoba
s těžkým zdravotním postižením, které byl příznám III. stupeň mimořádných výhod podle
zvláštního předpisu (§ 86 zákona č. 100/1988 Sb. o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších
předpisů),

list č. 2

osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis (např. zákon č. 449/2001 Sb. o myslivosti).

Sazba poplatku za psa činí 120,- Kč

za kalendářní rok a jednoho psa.

Sazba poplatku ze psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmů a poživatel sirotčího důchodu

činí 120,- Kč

za kalendářní rok a jednoho psa.

U druhého a každého dalšího psa je zvýšena sazba o 50 %.

V případě držení psa po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců.

Poplatek je splatný jednorázově do **30. 6. kalendářního roku a dále do 15-ti dnů po vzniku nové poplatkové povinnosti.**

IV.

Poplatek za užívání veřejného prostranství

Veřejným prostranstvím dle ust. § 34 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů jsou náměstí, ulice, tržnice, chodníky, veřejná zeleň, park na nám. Svobody a ulice Hybešova, přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.

Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za užívání veřejného prostranství prováděním výkopových prací, umístění dočasných staveb souvisejících pro poskytování prodeje a služeb a užívání tohoto prostranství pro reklamní akce. Dále umístění zařízení cirkusů, lunaparků a jiných podobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo pro potřeby tvorby filmových a televizních děl.

Poplatek platí fyzické nebo právnické osoby, které užívají veřejné prostranství.

Užívá-li část veřejného prostranství několik uživatelů, odpovídají za zaplacení poplatku společně a nerozdílně. Správce poplatku může uložit zaplacení poplatku kterémukoliv z nich.

Z akcí pořádaných na veřejném prostranství, jejichž výtěžek je určen na charitativní a veřejně prospěšné účely se poplatek neplatí.

Z akcí pořádaných na veřejném prostranství bez vstupného, které nejsou pořádané za charitativním či veřejně prospěšným účelem se poplatek platí.

Osvobozeny od poplatku spočívajícího ve vyhrazení trvalého parkovacího místa jsou osoby invalidní, tj. osoby zdravotně postižené (§ 86 zákona č. 100/1988 Sb. o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů).

Poplatek se vybírá počínaje dnem, kdy započalo užívání veřejného prostranství do dne, kdy užívání skončilo nebo zařízení bylo odstraněno a prostranství uvedeno do původního stavu.

Sazby poplatku:

1.
za použití veřejného prostranství k umístění reklamního zařízení
200,- Kč/ m²/ročně
2.
za vyhrazení trvalého parkovacího místa na veřejném prostranství
500,- Kč ročně
3.
za použití veřejného prostranství při provádění výkopových prací
5,- Kč/ m² za každý započatý den
4.
za použití veřejného prostranství při umístění stavebního materiálu
5,- Kč/ m² za každý započatý den
5.
za použití veřejného prostranství k umístění krátkodobých prodejních zařízení pro poskytování prodeje
50,- Kč/ m² za každý započatý den
6.
za použití veřejného prostranství pro provoz lunaparků
100,- Kč/ m² za každý započatý den
7.
za použití veřejného prostranství na skládky všeho druhu, které nebyly povolené
10,- Kč/m² za každý započatý den
8.
za použití veřejného prostranství pro kulturní a sportovní akce
5,- Kč/ m² za každý započatý den
9.
v ostatních případech bude sazba činit
5,- Kč/ m² za každý započatý den

Za trvalé umístění reklamního nebo jiného zařízení je poplatek splatný jednorázově do **30. 6. kalendářního roku nebo do 15-ti dnů po vzniku nové poplatkové povinnosti.**

Za využití veřejného prostranství k prodejním nebo jednorázovým účelům je poplatek splatný ihned před počátkem užívání, nejpozději na místě prodeje.
V ostatních případech je poplatek splatný **do 15-ti dnů ode dne, kdy užívání veřejného prostranství skončilo.**

V. Poplatek ze vstupného

Poplatek ze vstupného se vybírá ze vstupného na kulturní, sportovní, prodejní nebo reklamní akce, sníženého o daň z přidané hodnoty, je-li v ceně vstupného obsažena.

Vstupným se rozumí peněžitá částka, kterou účastník akce zaplatí za to, že se jí může zúčastnit. Z akcí, jejichž celý výtěžek je určen na charitativní a veřejně prospěšné účely, se poplatek neplatí.

Sazba poplatku:

2,- Kč z prodané vstupenky, maximálně však 20 % ze vstupného

Poplatník je povinen před konáním akce ohlásit správci poplatku údaje potřebné ke stanovení místního poplatku, zejména druh akce, jméno a adresu nebo obchodní název pořadatele, jeho sídlo a IČO, dále datum, hodina a místo konání akce, účel použití výtěžku.

Poplatek je splatný do **15-ti dnů ode dne uspořádání akce, která poplatku podléhá.**

VI. Závěrečná ustanovení

Nebudou-li poplatky nebo jejich část uhrazeny /odvedeny/ včas nebo ve správné výši, vyměří obec poplatek platebním výměrem.

Za včas nezaplacené /neodvedené/ poplatky nebo jejich nezaplacenou /neodvedenou/ část se zvyšuje částka na trojnásobek.

Pokud poplatník nebo plátce nesplní svoji poplatkovou povinnost stanovenou obecně závaznou vyhláškou obce, budou dlužné částky vyměřeny nebo doměřeny do 3 let od konce kalendářního roku, ve kterém poplatková povinnost vznikla.

Byl-li před uplynutím této lhůty učiněn úkon směřující k vyměření nebo doměření poplatku, běží tříletá lhůta znovu do konce roku, v němž byl poplatník nebo plátce o tomto úkonu písemně uvědoměn. Vyměřit a doměřit poplatek lze nejpozději do 10 let od konce kalendářního roku, ve kterém poplatková povinnost vznikla.

Správce poplatku může na žádost poplatníka z důvodu odstranění tvrdosti poplatek nebo jeho příslušenství zcela nebo částečně prominout.

Případné úlevy od poplatků nebo změny doby splatnosti provádí zaměstnanec obecního úřadu, pověřený výkonem státní správy a příslušnou agendou.

Žádosti musí být doručeny před vznikem poplatkové povinnosti.

list č. 5

Obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dne 1. 1. 2004.

Tímto se ruší Obecně závazná vyhláška obce o místních poplatcích č. 1/1999.

Svitávka 15. 12. 2003

.....

starosta obce

.....

místostarosta obce

Vyvěšeno: 16. 12. 2003

Sejmuto: 19. 01.2004